

## 国内

# 法官集体招嫖案爆料人讲述跟踪赵明华两年始末 “跟踪他到50岁,怎么也逮住一次”



三年前,陈玉献莫名其妙输了近千万元官司。他咽不下这口气,之后发现,办案法官赵明华和律师赵海江、原告原来是亲戚,法院办案成了“家族式”操作,“他们这一伙人,能搞掂全上海”。

明白自己输官司的原因后,不缺钱的陈玉献,开始像大仲马笔下的基督山伯爵爱德蒙·邓蒂斯一样,精心准备他的复仇计划,“他没套让我钻,我就利用共产党的纪律敲掉他的腿”。

1959年出生的陈玉献看起来只有40岁出头,个头不高,微胖,穿着一件T恤,说一口带有沪语的普通话,更像一个精明健谈的出租车司机。

半年以来,老陈如同幽灵,跟随着上海法官,出入各大酒楼、歌厅以及豪华会所,记录下一段段灯红酒绿的隐秘生活。

8月1日,他从长达100多个小时的录像证据中,将上海高院赵明华等法官去酒楼吃饭、唱歌及度假村接受异性陪侍的场景,剪辑成8分钟视频发布到互联网,掀起轩然大波。

## A 中了法官下的“套”

2010年3月,上海恒奔装饰公司老板顾国相将陈玉献起诉到法院,要求判令支付酒店装修工程款7285468元,以及由此产生的利息及违约金。这起案件经过一审、二审,最终判令陈玉献支付顾国相人民币820万元。

按照陈玉献的说法,涉及经济纠纷的如家加盟酒店共有80个房间,整个建筑面积为2000平米,实际装修面积约1600平米。所有装修标准都是严格按照如家总部要求的材料,总价不应该超过500万元,但顾国相给出的决算却达到了1100万元。

陈玉献说,法院先是以顾国相的公司无资质为由,认定所签协议无效,然后却以工程验收合格为由,又判定顾国相结算工程价款合理。况且法庭指定的审价公司在没有到场的情况下,就出具了审价报告。他

## B 拍到“一窝法官”是意外

卖掉住房之后,陈玉献就像大仲马笔下的基督山伯爵,开始精心实施他的报复计划。他的“复仇”并非刀下见血式打斗,因为“我的身价比他高,我有老婆和儿子,用暴力不划算”。他说。

“以前我总是想着怎么把生意做好,但后来我每天早上醒来第一件事,就是考虑怎么搞他,我70%的精力都放在这件事上了。”那段被8月1日公布到网络上8分34秒的视频,是由翻拍于多个监控视频画面组成,记录了从6月9日17点52分起到次日9点30分止,5名男子“吃请”、“挑选小姐”、“小姐进入房间”、“小姐离开房间”、“官员下楼乘车离开”的关键过程,画面中用画圈的方式,标注了人物的姓名及身份。视频最后有两家夜总会地址等信息,称赵明华经

认为这明显是“一边倒”,顾国相从签订工程协议之初就给他下了一个很大的“套”,而法院指定的审价公司也是“连环套”中的一个环节。

陈玉献花费很大气力多次跟踪顾国相和诉讼案中顾的代理律师赵海江,结果让他血涌上头:顾国相的妻子叫赵某华,律师赵海江系赵某华的胞弟,赵海江的一个堂兄就是上海市高级人民法院审判委员会委员、民事审判第一庭庭长赵明华。

此时他得出的结论是,顾国相利用协议中文字游戏事先“下套”,然后将自己起诉到法院,由其小舅子赵海江担任代理人,再由堂兄赵明华从中运作,最终让他输了官司赔了钱。“他们有法官和律师联手,有自上而下、自左而右的法官勾串通结,赵明华更是家族式操作。”他说,这一伙人,全上海都能搞得定。

常出入,并附有一段赵进入某夜总会的录像。字幕说明为,“今年3月19日21点30分,赵进入夜总会带走一名女子。”

“这段视频折腾了我两天,我要把它编成一个好看的故事。”陈玉献承认,在当晚视频中,原本没有小姐挽着赵明华,他就把另一次挽着小姐的画面剪辑进去。陈玉献说,他以在会所丢失东西为由,用两根香烟换取保安的允许而拍摄。但这种说辞受到质疑,有网友怀疑他是买通会所相关人员获得。但无论如何获得,随后纪委的调查结果证实,这段视频所记录的内容是真实无误的。

陈玉献说,涉嫖视频拍到民一庭庭长纯属意外,原本他的跟踪目标只是市高院民一庭庭长赵明华,没想到结果一窝端掉了4名法官。

## C 赵明华嫖娼已成习惯

陈玉献说,自己耗费一年时间跟踪赵明华。一年下来,仅留存有价值的视频就达100多个小时。在这个过程中,他掌握了赵明华有4套住宅,还有一个关系暧昧的女子,但他总觉得还不足以打垮这个对手。

法官赵明华无论如何也想不到,有一个幽灵般的人物随时可能出现在他的前后左右。陈玉献说,他购置了各种隐秘的拍摄器材,轮流换开着四辆车去跟踪赵明华,有次曾在消防通道蹲守5个小时。陈与赵两人曾多次并肩而立,只是一个心明如镜,另一个却茫然不觉。

虽然在跟踪赵明华的过程中屡次无功而返,但陈玉献多次发现对方嫖娼已成习惯,这让他更加坚定了信心。“我摸准了他的规律,知道他好嫖女人、好喝酒。于是我就想,他今年47岁,还有13年才退休,我即使跟踪他到50岁,3年内怎么也得让我逮住一次啊?”

陈玉献还提供了一段自己拍摄的视频。时间为4月8日,当天17点30分,他发现赵明华从上海高院驾车驶出,17点55分到达延安西路某会所。19点41分,陈玉献拨打110,举报上海市高院民一庭庭长赵明华在此嫖娼,结果因律师胡某出面顶包,驾驶赵明华的车辆一走了之。

“我进去查到了他们的消费单,消费超过1100元肯定就是嫖娼,因为600元是洗澡的钱,剩下的500元就是搞女人。”陈玉献说。

对于长达两年跟踪获得的证据为什么不交给纪委,他说:“交给纪委就会有人通风报信,他们马上就会毁灭证据,我不能打草惊蛇。”

对于怕不怕被报复的问题,陈玉献答:“我安分做生意,正常纳税,谁也休想抓住我的辫子。”据《东莞时报》

## ■ 新闻链接

### 刘铁男举报者:国家能源局欠我一个道歉

要说眼下最风光的举报者,非《财经》杂志副主编罗昌平莫属。

2012年12月6日,罗昌平实名举报国家发改委原副主任刘铁男。刘铁男落马后,罗昌平开始在网上连载《打铁记》,讲述举报前后的故事。8月8日,刘铁男被开除党籍和公职。罗昌平当天发出微博:“刘铁男案所涉贪腐已超出我的实名举报。”

10日,他又在微博上向曾称其举报为污蔑造谣的国家能源局隔空喊话:“国家能源局欠我一个道歉,我能要吗?怎么样?”中新

## 郑州第三十四中学高中部

(郑州中奥维也纳音乐学校)

郑州中奥维也纳音乐学校是一所经河南省教育厅批准、教育部审核颁证、由郑州市34中高中部与奥地利维也纳音乐学院合作创办的音乐艺术特色普通高中,学校隶属于郑州市教育局主管,是一所公办学校引进国外先进教育资源和模式,实现河南艺术教育与世界顶级艺术教育接轨的中外合作学校,现面向全省招生。

### 2013年招生计划:

西洋管弦乐团/钢琴/声乐/民乐  
体育舞蹈、舞蹈、模特  
播音主持、影视表演  
美术等其他艺术专业  
普通高中文科班、理科班、宏志班

名额有限 欲报从速

咨询电话: 0371---8882055 13123246009